

## विधवा मामी के साथ सेक्स सम्बन्ध

“मेरी विधवा मामी हमारे ही शहर में रहती थी। बड़ा सेक्सी माल थी पर बेचारी की अन्तर्वासना प्यासी थी। मामी ने मुझसे सेक्स की बात करके और अपने बदन की झलक दिखा कर मुझे फ़ांस लिया। ...”

Story By: राहुल मिश्रा (rahulmishra)

Posted: Sunday, March 20th, 2016

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [विधवा मामी के साथ सेक्स सम्बन्ध](#)

# विधवा मामी के साथ सेक्स सम्बन्ध

हैलो फ्रेंड्स और गर्ल्स और भाभियो.. मेरा नाम राहुल है.. मैं भंडारा का रहने वाला हूँ जो नागपुर से करीब 60 किलोमीटर दूर है। मेरी उम्र 24 साल है और मैं अभी एक निजी कम्पनी में जॉब करता हूँ। मैं आपके साथ अपना अनुभव शेयर कर रहा हूँ.. जो कि मेरे और मेरी मामी के साथ हुआ।

आपको अपनी मामी के बारे में बताता हूँ।

वो बहुत सेक्सी हैं.. उनकी हाइट 5'5" है और वो एक बहुत ही सेक्सी लेडी हैं, उनका फिगर 38-30-36 का है, उनकी उम्र 38 साल की है.. पर वो लगती अभी 35 की हैं।

जब भी कोई आदमी उनको देखता है.. तो उसका लंड तो खड़ा होना लाजिमी ही है।

दोस्तो, वो थोड़ी सी स्थूल हैं.. पर इससे उनकी खूबसूरती और गदराई सी लगती है.. उनकी गाण्ड थोड़ी सी उठी हुई है.. और जब वो मटक-मटक कर चलती हैं.. तो बस मन करता है कि अभी इनकी गाण्ड में अपना लण्ड डाल के चोद डालूँ।

मामी के दो बच्चे हैं जो अभी छोटे हैं और उनके पति यानि मेरे मामा की मृत्यु दो साल पहले हो चुकी है क्योंकि वो ड्रिंक बहुत करते थे।

मामा की मृत्यु के बाद मामी थोड़ा सा उदास रहने लगीं.. पर समय के साथ सब नॉर्मल हो गया।

पहले मैं मामी के घर ज्यादा नहीं जाता था और मेरे मन में मामी के बारे में कोई ग़लत बात नहीं थी।

पर एक दिन मैं और मेरा दोस्त बाइक पर उनके घर के आगे से जा रहे थे.. क्योंकि मामी भी हमारे शहर में ही रहती हैं। वो घर के बाहर खड़ी थीं.. तो उन्होंने मुझे आवाज़ दी और मैंने

बाइक रोक ली ।

मामी के कहा- तुमने हैप्पी की शादी की वीडियो नहीं देखी ?

हैप्पी मेरा कज़िन है और उसकी शादी अभी हुई है ।

तो मैंने कहा- नहीं.. अभी मेरे पास सीडी नहीं आई ।

मामी ने कहा- सीडी मेरे पास है, तुम ले जाओ..

मैंने मामी से कहा- मैं दोस्त को उसके घर छोड़ने जा रहा हूँ.. बस उसे घर छोड़ कर मैं अभी आता हूँ.. तब सीडी ले लूँगा ।

जब मैं मामी के घर गया.. तो मेरे साथ उनका व्यवहार थोड़ा बदला सा था.. वो मुझसे खुल कर बातें कर रही थीं ।

मामी की छोटी बेटा जो 10 साल की होगी.. छुट्टियों के कारण अपने मामा के घर गई हुई थी.. घर पर उनका सिर्फ़ छोटा बेटा जो 6 साल का है.. वो और मामी ही घर पर थे ।

मामी ने मुझे बैठने के लिए कहा.. तो मैं उनके उस कमरे में बैठ गया जिसमें टीवी चल रहा था । मैं टीवी देखने लगा..

तब तक मामी मेरे लिए चाय ले आई और मैं चाय पीने लगा ।

मामी भी मेरे साथ बिस्तर पर बैठ गई और मेरे साथ बातें करने लगीं ।

मामी का बेटा बाहर खेल रहा था ।

मामी ने पूछा- घर पर सब कैसे हैं ?

मैंने कहा- सब ठीक हैं ।

हम ऐसे ही बातें कर रहे थे कि तभी मामी ने मुझसे पूछा- तुम्हारी कोई गर्ल फ्रेंड है ?

मैं उनके मुँह से यह बात सुन कर दंग रह गया.. क्योंकि पहले कभी भी उन्होंने मेरे साथ

कभी भी ऐसे बात नहीं की थी। वो मेरे साथ फ्रैंक हो रही थीं।

जैसे ही मुझे ये फील हुआ.. तो मैंने कहा- मामी मेरी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है।

तो हँसने लगीं और बोलीं- मुझसे क्यों झूठ बोल रहा है।

मैंने कहा- मामी सच में.. मेरी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है।

दोस्तो, वो मेरे साथ फ्रैंक होने की पूरी कोशिश कर रही थीं।

तब उन्होंने मुझसे पूछा- तुमने कभी किसी लड़की के साथ कुछ नहीं किया।

मैंने कहा- नहीं मामी..

वो फिर हँसने लगीं.. तो मैंने मुँह नीचे कर लिया।

दोस्तो, मामी के 30% मम्मे दिख रहे थे और मुझे लगा कि वो मुझे अपनी ओर आकर्षित कर रही हैं।

मामी के फिर पूछने पर मैंने कहा- मामी कभी कोई लड़की मिली ही नहीं.. तो किसके साथ करता।

वो फिर हँस पड़ीं।

फिर मैंने थोड़ी हिम्मत की और मामी से पूछा- अब आप को मामा की याद नहीं आती ?

तो मामी ने कहा- याद तो बहुत आती है.. पर अब क्या कर सकते हैं।

मैंने मामी से पूछा- आपको सेक्स के बिना कितना टाइम हो गया है ?

मामी ने कहा- मुझको 3 साल हो गए हैं

मैंने कहा- हे भगवान.. 3 साल.. मैं तो मुट्ठ मारे बिना एक हफ्ता भी नहीं निकाल सकता।

तो उन्होंने कोई उत्तर नहीं दिया।

मैंने फिर हिम्मत करके अपने एक हाथ को उनकी जाँघों पर रख दिया.. उन्होंने कोई

प्रतिवाद नहीं किया.. तो मैं अपने हाथ से उनकी जाँघों को सहलाने लग गया।

उन्होंने कहा- ये ग़लत है.. मैं तुम्हारे साथ यह नहीं कर सकती..

मैंने मामी से कहा- आपको सेक्स की जरूरत है.. और मुझे भी.. और अगर हम आपस में सेक्स करेंगे.. तो घर की बात घर में ही रहेगी।

मामी अब भी मना कर रही थीं.. पर मेरा विरोध नहीं कर रही थीं।

मैंने अपने एक हाथ को उनके मम्मों पर रख दिया और उनके मस्त मम्मों को सहलाने लगा।

क्या मम्मे थे.. मैं तो जैसे जन्नत में चला गया था।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मामी के मुँह से 'अहह..' की आवाज़ आने लगी। तभी मैंने उनको बिस्तर पर लेटा दिया और उनको किस करने लगा।

अब वो भी गरम हो चुकी थीं और वो 'ना' भी नहीं कर रही थीं।

मैं मामी के कमीज को ऊपर करके मम्मों के निप्पलों को चूसने लगा।

मैं अपने हाथ से उनकी चूत को सलवार के ऊपर से ही सहला रहा था।

बहुत मज़ा आ रहा था... मामी 'अहह.. ओह.. और ज़ोर से चूसो..' की आवाज़ कर रही थीं।

तभी मैंने अपना लौड़ा बाहर निकाला और मामी के हाथ में दे दिया।

दोस्तों मेरा लंड 8 इंच लंबा और 3 इंच मोटा है.. जब मामी ने मेरे लंड को अपने हाथ में पकड़ा.. तो वो एकदम हैरान रह गई।

उन्होंने मुझसे कहा- अरे बाप रे.. तेरा लंड तो बहुत बड़ा है.. यह तो मेरी चूत को फाड़ ही डालेगा.. और मैंने 3 साल से किसी से चुदवाया भी नहीं है।

अब मामी पूरी गरम हो गई थीं और मेरे लंड को अपने हाथ में पकड़ कर हिला रही थीं।

मैंने उनकी सलवार नीचे करने की कोशिश की.. तो मामी ने कहा- अभी नहीं..

क्योंकि उनका बेटा बाहर खेल रहा था.. मैं भी चुप रह गया ।  
मामी अपने हाथ से ही मेरा लंड सहला रही थीं और मैं मामी के एक दूध के बटन को चूस रहा था.. और दूसरे को हाथ से मसल रहा था ।  
दूसरे हाथ से मैं उनकी चूत को सहला रहा था ।

मामी पूरी गर्म हो चुकी थीं और मेरे लंड को पूरे जोश से हिला रही थीं ।  
तभी मैंने मामी से कहा- मैं झड़ने वाला हूँ ।  
मामी और ज़ोर से मेरे लंड को हिलाने लगीं और मैं झड़ गया और मेरी मनी मामी के हाथ पर गिर गई ।  
वो भी झड़ गई थीं ।

मैं खड़ा हुआ और बाथरूम में चला गया और मामी भी बाथरूम में आ गई और हम दोनों ने अपने हाथ और कपड़े साफ किए ।  
तभी बाहर मामी का छोटा बेटा आ गया.. और हम दोनों भी बाहर आ गए ।  
अब टाइम भी बहुत हो गया था.. तो मैं घर आ गया ।

दोस्तो, मैं अपनी मामी को चोदने के लिए बेताब था । ऐसे ही एक माह निकल गया और मुझे कोई मौका नहीं मिला ।

फिर एक दिन मामी की नातेदारी में कोई शादी आ गई और उनका बेटा और बेटी शादी से दो दिन पहले ही घर से चले गए.. तो अब उनके घर में सिर्फ मामी ही बची थीं ।  
मैं बहुत खुश हुआ और मैंने घर में बोला- आज मैं अपने फ्रेंड्स के साथ उसके गाँव जा रहा हूँ.. क्योंकि उनके वहाँ पार्टी है.. तो दो दिन के बाद आऊँगा ।

मैं घर से बाहर निकला और रात को मामी के घर आ गया ।  
मामी मुझे देख कर बहुत खुश हुई और उन्होंने मुझे गले से लगा लिया ।

पहले हम दोनों ने चाय पी और बातें करने लगे।

मामी उस दिन बहुत सुंदर लग रही थीं, मैंने धीरे से एक हाथ मामी के मम्मों पर रख कर उनको मसलने लगा और उनको किस करने लगा।

मामी भी मेरा साथ दे रही थीं।

मामी ने सलवार और कमीज़ पहना हुआ था.. पहले मैंने धीरे से मामी की कमीज़ उतार दी और उनकी चूचियों से खेलने लगा.. फिर सलवार भी उतार दी।

अब मामी मेरे सामने सिर्फ़ ब्रा और पैन्टी में थीं, मामी ने काले रंग की ब्रा और पैन्टी पहन रखी थी.. गोरे जिस्म पर काली ब्रा-पैन्टी कहर ढा रही थी।

फिर मैंने मामी की ब्रा भी उतार दी और उनके मम्मों को चूसने लगा.. मामी के मुँह से 'ऊऊहह.. सीईईई सीईईईई..' की आवाज़ आ रही थी।

फिर मैंने मामी की पैन्टी भी उतार दी और अब उनकी चिकनी चूत मेरे सामने थी।

मैंने पहली बार किसी औरत को नंगा देखा था।

मैं पूरे जोश में आ गया और एक हाथ से उनकी चूत को सहलाने लगा और एक हाथ से उनके मम्मों को सहलाने लगा।

दोस्तो, वो पूरी हॉट हो चुकी थीं। मैंने अपने भी सब कपड़े उतार डाले और उनके मम्मों को.. कभी उनके होंठों को चूस रहा था। मामी के मुँह से लगातार 'अहह.. ओह..' की आवाज़ आ रही थी।

फिर मैंने एक उंगली मामी की चूत में डाल दी.. वो तो पूरी तरह से छटपटाने लगीं।

अब मेरा भी लंड पूरा खड़ा हो चुका था.. मामी भी पूरी गरम हो चुकी थीं और उनकी चूत भी गीली हो गई थी।

मैंने सोचा कि अब मामी चुदवाने के लिए तैयार दिख रही हैं।  
तो मैंने मामी को बिस्तर पर चित्त लेटा दिया और उनकी टाँगें फैला दीं।

खुद मैंने अपने लंड को उनकी चूत के छेद पर रख दिया।  
तभी मामी ने कहा- धीरे से करना.. तुम्हारा लंड बहुत बड़ा और मोटा है.. बहुत दर्द होगा।

मैंने धीरे से झटका लगा दिया.. पर लंड फिसल गया.. फिर मामी ने अपने हाथ से मेरा लण्ड पकड़ा और अपनी चूत पर रख कर मुझे धक्का मारने को कहा।  
मैंने एक झटका मारा और 3 इंच लंड मामी की चूत में चला गया।  
मामी के मुँह से चीख निकल गई- अहह.. धीरे-धीरे कर.. मैं तेरी मामी हूँ कोई गश्ती नहीं हूँ..

मैं यह बातें सुन कर जोश में आ गया और मैंने एक ज़ोरदार झटका मार दिया.. मेरा पूरा लंड मामी की चूत में चला गया।  
मामी के मुँह से तेज चीख निकल गई- अहह.. ओह.. मर गई.. मार डाला.. तूने मुझे..  
आहह.. बाहर निकाल इसे!

मैं रुक गया और मामी को किस करने लगा।  
चूत थोड़ी टाइट थी क्योंकि मामी ने 3 साल से चुदवाया नहीं था।  
फिर जब मामी का दर्द कम हुआ.. तब मैं लंड को आगे-पीछे करने लगा।

अब मामी भी चूतड़ उठा-उठा कर मेरा साथ दे रही थीं और कह रही थीं- अहह.. ओह सीईईईईई ईईईईईई.. और ज़ोर से.. आज मुझे रंडी बना ले अपनी.. और ज़ोर से.. अहह फाड़ डाल मेरी चूत.. अहह मेरे राजा...

मैं भी पूरे जोश में आ गया और ज़ोर ज़ोर से धक्के लगाने लगा और 10-15 मिनट के बाद



मैंने मामी से कहा- मैं झड़ने वाला हूँ।

मामी ने कहा- मेरे अन्दर ही डाल दे अपना माल हय..

फिर मैंने अपना माल मामी की चूत में ही छोड़ दिया। मामी चुदाई के दौरान 2 बार झड़ी थीं। फिर मैं 10 मिनट तक ऐसे ही मामी के ऊपर पड़ा रहा और फिर मैंने मामी से कहा- अब मैं गाण्ड मारूंगा।

मामी ने मना कर दिया.. कहा- मुझे बहुत दर्द होगा.. तू मेरी चूत के ही मजे ले ले.. मैंने तो तेरे मामा को भी गाण्ड नहीं मारने दी।

फिर मैंने सोचा कि आज चूत के ही मजे लेता हूँ.. फिर कभी इनकी गाण्ड भी फाड़ डालूंगा।

उन दो दिनों में मैंने मामी को 8 बार चोदा।

दोस्तो, मुझे बहुत मज़ा आया.. आपको मेरी कहानी कैसी लगी प्लीज़ मुझे मेरे मेल बताइए।

[mailme\\_rahul132@rediffmail.com](mailto:mailme_rahul132@rediffmail.com)

## Other stories you may be interested in

### मामी की गांड चोद कर सुहागरात मनायी-2

मेरी इस कहानी के पहले भाग मामी की गांड चोद कर सुहागरात मनायी-1 में आपने पढ़ा कि मेरी मामी की गांड ने मेरे लंड से दोस्ती कर ली थी. अब आगे.. मैं मामी जी गांड मारता चला गया. मेरी गोटियां [...]

[Full Story >>>](#)

### नंगी कहानी : वासना के पंख-4

दोस्तो, आपने इस शौहर बीवी की इस नंगी कहानी के पिछले भाग में पढ़ा कि कैसे प्रमोद और मोहन ने अपनी बीवियों को अदल-बदल करके चोदने की योजना बनाई थी। इस योजना के तहत प्रमोद अपनी देसी बीवी को हनीमून [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरे पति का दोस्त मेरा दीवाना-1

दोस्तो, मैं आप सब की प्यारी प्यारी प्रीति शर्मा! आज मैं आपको अपने एक दीवाने की बात बताने जा रही हूँ। दरअसल ये दीवाना मेरे ही पति का दोस्त है, बहुत पुराना दोस्त है, हमारी शादी से इसका हमारे घर [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी चुदाई के लिए बेताब थी-1

नमस्कार दोस्तो, मैं कमल राज सिंह आपका पुराना दोस्त एक बार फिर अपनी कहानी लेकर हाज़िर हूँ. मेरी उम्र 27 वर्ष कद 5 फीट 10 इंच, सीना 44 इंच है. मैं एक मज़बूत बदन का पंजाबी लड़का हूँ. मैं चंडीगढ़ [...]

[Full Story >>>](#)

### बहरानी के मायके में चुदाई-1

मेरी पिछली कहानी ससुर और बहू की कामवासना और चुदाई के प्रकाशन के उपरान्त मुझे बहुत सारे ईमेल सन्देश मिले. उन सभी पाठक पाठिकाओं का आभार जिन्होंने मेरी कहानी को सराहा और अपने सुझाव भी दिये. इन सब संदेशों के [...]

[Full Story >>>](#)

